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EVD*, EVDIS* - EVD evolution - Driver per valvola di espansione elettronica e display grafico/ Electronic expansion valve driver and graphic display
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EVDOOOOEQO |EVD Evolution universal (ttAN) _  EVDISOOCNO _|Display (Chinese) 230vec Vac power supply without
EVDOOOOEOT |EVD Evolution universal (tLAN),  EVDISOOCZ0 _ [Display (Czech) Sivac
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CAREL Exyxxxx
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Il driver EVD evolution per valvola di espansione elettronica a motore passo-passo bipolare & un
controllore PID per la regolazione del surriscaldamento del refrigerante in un circuito frigorifero.
Tramite il display (accessorio) & possibile eseguire la messa in servizio del driver, ma non & necessario per il
funzionamento dello stesso. La configurazione del driver puo essere effettuata anche tramite computer,
utilizzando il software CAREL VPM (Visual Parameter Manager), disponibile sul sito http://ksa.carel.com. Il
driver puo essere collegato ad un controllore CAREL della serie pCO via seriale, oppure puo essere connesso
ad un supervisore CAREL PlantVisorPRO.
Avvertenze per l'installazione: 1. effettuare tutte le operazioni di installazione e manutenzione
con driver non alimentato; 2. evitare cortocircuiti tra i pin G, GO e Vbat.
« *EVD EVO é un controllo da incorporare nell'apparecchiatura finale, non usare per montaggio a muro.
« *DIN VDE 0100: Deve essere garantita la separazione protettiva tra i circuiti SELV e gli altri circuiti. Per
prevenire la violazione della separazione di protezione (tra i circuiti SELV e gli altri circuiti) & necessario
provvedere ad un fissaggio aggiuntivo vicino alle terminazioni. Questo fissaggio aggiuntivo deve serrare
lsolante e non i conduttori.
Ingressi e uscite
Siraccomanda di tenere separati i cavi degli ingressi/uscite e del rele dal cavo di alimentazione della valvola.
Tutti gli ingressi analogici, gli 170 digitali e le seriali (non optoisolate) sono riferiti alla massa GND, quindi I'ap-
plicazione, anche temporanea, di tensioni superiori a £5 V a questi collegamenti puo causare un danno ir-
reversibile al driver. Essendo GND la massa comune per tutti gliingressi e preferibile replicarla in morsettiera.
Prima messa in servizio
Alimentare il driver, il display si illuminera e in caso di prima messa in servizio, il display guida l'installatore
nellimmissione dei 4 parametri necessari all'avvio: tipo refrigerante, tipo valvola, tipo sonda di pressione
tipo di regolazione principale (indirizzo di rete se necessario).
Nel caso in cui EVD evolution e display abbiano versioni firmware diverse, apparira un messaggio di avver-
timento. Per la procedura di aggiornamento firmware riferirsi al manuale d'uso .
Finche la procedura di configurazione non & terminata il driver non puo funzionare.
Procedure di UPLOAD, DOWNLOAD e RESET parametri (display)
A Le procedure devono essere eseguite con il/i driver alimentati.
NON rimuovere il display dal driver durante le procedure di UPLOAD, DOWNLOAD, RESET.
1. premere contemporaneamente i tasti Help e Enter per 5 s;
2. sientrain un menu a scelta multipla, selezionare con UP/DOWN la procedura desiderata;
3. confermare con ENTER.
UPLOAD: il display memorizza tutti i valori dei parametri del driver 1 (origine).
DOWNLOAD: il display copia tutti i valori dei parametri nel driver 2 (destinazione); € inibito il download dei
parametri se il driver di origine e il driver di destinazione hanno firmware incompatibili.
RESET: tutti i parametri del driver sono riportati ai valori di fabbrica. Vedere la tabella parametri sul manuale
d'uso del driver.

Caratteristiche tecniche
Alimentazione (Lmax=>5 m) 24 Vdc (+10/-15%) da proteggere con fusibile esterno di tipo T da 2 A
24 Vac (+10/-15%) 50/60 Hz da proteggere con fusibile esterno di tipo T da

2 A. Utilizzare un trasformatore dedicato (max 100 VA) in classe |I.

The EVD evolution driver for electronic expansion valves with two-pole stepper motor is a PID

controller that manages the superheat of the refrigerant in a refrigerant circuit. The display (acces-
sory) can be used for setting up the driver, but is not required for operation. The driver can also be configu-
red from a computer, using the CAREL VPM software (Visual Parameter Manager), available at http://ksa.
carel.com. The driver can be connected to a CAREL pCO series controller via serial link, or can be connected
to a CAREL PlantVisorPRO supervisor.

Alnstallation warnings: 1. all installation and maintenance operations must be performed with the

driver powered down; 2. avoid short-circuits between pins G, GO & Vbat.

« *EVDEVOis a control to be incorporated in the end equipment, do not use for flush mount.

+ *DIN VDE 0100: Protective separation between SELV circuit and other circuits must be guaranteed. To
prevent infringement of the protective separation (between SELV circuit to other circuits) an additional
fixing has to be provided near to the terminals. This additional fixing shall clamp the insulation and not
the conductor”

Inputs and outputs

It is recommended to keep the input/output and relay cables separate from the valve power cable. All the

analogue inputs, the digital I/Os and the serial ports (not optically isolated) refer to GND, and consequently

applying, even temporarily, voltages greater than +5 V to these connections may cause a irreversible damage
to the driver. As GND is the common earth for all the inputs, this should be replicated on the terminal block.

Commissioning

Power up the driver, the display will come on and when starting for the first time, will guide the installer

through the entry of the 4 parameters required to start operation: type of refrigerant, type of valve, type of

pressure sensor, type of main control (and network address if necessary). If the EVD evolution and display
have different firmware versions, a warning message will be displayed. To update the firmware see the user
manual. The driver cannot operate until the configuration procedure has been completed.

UPLOAD, DOWNLOAD and RESET parameters procedure (display)

AThe procedure must be carried out with the driver/drivers connected to the power supply.

DO NOT unplug the display from the driver during UPLOAD, DOWNLOAD or RESET procedures.

1. press the Help and Enter buttons together for 5 seconds;

2. this accesses a multiple choice menu, use UP/DOWN to select the required procedure;

3. confirm by pressing ENTER.

UPLOAD: the display saves all the values of the parameters from driver 1 (source).

DOWNLOAD: the display copies all the values of the parameters to driver 2 (destination); the parameters

cannot be downloaded if the firmware on the source and destination drivers is incompatible.

RESET: all the driver parameters are returned to the default values. See the table of parameters in the driver

user manual.

Technical specifications

Power supply (Lmax=5m) |24 Vdc (+10/-15%) to be protected by 2 A external type T fuse.

24 Vac (+10/-15%) 50/60 Hz to be protected by 2 A external type T fuse. Use a

dedicated class 2 transformer (max 100 VA).

16.2 W with ALCO EX7/EX8 valves; 9.2 W with all other valves

35 VA with EVD0000UCO; 35 VA with ALCO EX7/EX8 valves; 20 VA without

EVD0000UCO and with all other valves

Power input

Potenza di assorbimento 16,2 W con valvole ALCO EX7/EX8; 9,2 W con tutte le altre valvole

Emergency power supply  |22Vdc+/-5%. (If optional module EVDO00OUC0/500 is installed), Lmax= 5 m

35 VA con EVD0000UCO; 35 VA con valvole ALCO EX7/EX8; 20 VA senza
EVDO00OUCO e con tutte le altre valvole

Insulation between relay reinforced; 6 mm in air, 8 mm on surface; 3750V insulation

output and other outputs

Alimentazione di emergenza 22Vdc+/-5%. (Se installato il modulo opzionale EVDO000UCO), Lmax=5m
Isolam. tra uscita relé e altre uscite |rinforzato; 6 mm in aria, 8 superficiali; 3750V isolamento

Motor connection CAREL 4-wire shielded cable code E2VCABS*00, or 4-wire shielded cable AWG22

Lmax 10 m, or 4-wire shielded cable AWG14 Lmax 50 m

Collegamento motore cavo schermato a 4 poli CAREL codice E2VCABS*00, oppure cavo schermato a 4
poli AWG22 Lmax =10 m, oppure cavo schermato a 4 poli AWG14 Lmax= 50 m

Digital input connection Digital input to be activated from free contact or transistor to GND. Closing current

5mA; Lmax<30m

Collegamento ingressi digitali Ingresso digitale da azionare con contatto pulito o transistor verso GND.
Corrente di chiusura 5mA; Lmax< 30 m

sonda pressione raziometrica (0...5 V): « risoluzione 0,1 % fs; - errore di misura:
2% fs massimo; 1% tipico

sonda pressione elettronica (4...20 mA): - risoluzione 0,5 % fs; - errore di
misura: 8% fs massimo; 7% tipico

sonda pressione raziometrica combinata (0...5V): « risoluzione 0,1 % fs; «
errore di misura: 2 % fs massimo; 1 % tipico

Ingresso 4...20 mA (max. 24 mA): « risoluzione 0,5 % fs; - errore di misura: 8 %
fs massimo; 7 % tipico

S2  |NTC bassa temperatura: « 10 kQ a 25 °C, -50T90 °C; - errore di misura: 1°C nel
range -50T50 °G; 3 °C nel range +50790 °C

NTC alta temperatura: - 50 kQ a 25 °C, -40T150 °C; - errore di misura: 1,5 °C nel
range -20T115 °C, 4 °C nel range esterno a -20T115 °C

NTC combinata: « 10 kQ a 25 °C, -40T120 °C; - errore di misura: 1°C nel range
-40T50 °C; 3 °C nel range +50T90 °C

ingresso 0...10V (max 12 V): « risoluzione 0,1% fs; « errore di misura: 9% fs
massimo; 8% tipico

S3  |sonda pressione raziometrica (0...5 V): - risoluzione 0,1% fs; - errore di misura:
2% fs massimo; 1% tipico

sonda pressione elettronica (4...20 mA): - risoluzione 0,5% fs; - errore di
misura: 8% fs massimo; 7% tipico

sonda pressione elettronica (4...20 mA) remota. Numero massimo di
controlli connettibili=5

sonda pressione raziometrica combinata (0...5V): « risoluzione 0,1 % fs,

- errore di misura: 2 % fs massimo; 1 % tipico

S4  |NTC bassa temperatura: « 10 kQ a 25 °C, -50T105 °C; - errore di misura: 1 °C nel
range -50T50 °C; 3°C nel range 50T90 °C

Sonde (Lmax=10 m; inferiore |S
a 30 m con cavo schermato)

Sensors (Lmax=10 |S
m; less than 30 m
with shielded cable)

ratiometric pressure sensor (0 to 5 V): « resolution 0.1 % FS; - measur. error: 2% FS
max.; 1% typical

electronic pressure sensor (4 to 20 mA): « resolution 0.5 % FS; - measur. error: 8% FS
max; 7% typical

combined ratiometric pressure sensor (0 to 5 V): - resolution 0.1 % FS;

- measur. error: 2 % FS maximum; 1 % typical

410 20 mA input (max 24 mA): - resol. 0.5 % FS; - measur. error: 8% FS max; 7% typical
S2 low temperature NTC: « 10kQ at 25°C, -50T90°C; - measur. error: 1°C in range
-50T50°C; 3°C in range +50790°C

high temperature NTC: - 50kQ at 25°C, -40T150°C; - measur. error: 1.5°C in the range
-20T115°C, 4°C in range outside of -20T115°C

combined NTC: - 10kQ) at 25°C, -40T120°C; - measur. error: 1°C in range -40T50°C; 3°C
in range +50790°C

0to 10Vinput (max 12 V): « resol. 0.1 % FS; - measur. error: 9% FS max.; 8% typical

S3 ratiometric pressure sensor (0 to 5V): « resol. 0.1 % FS; « measur. error: 2% FS max; 1%
typical

electronic pressure sensor (4 to 20 mA): - resolution 0.5 % FS; - measur. error: 8% FS
max; 7% typical

remote electronic pressure sensor (4 to 20 mA). Max number of controllers
connected=>5

ratiometric pressure sensor combined (0 to 5 V): « resolution 0.1 % FS,

- measurement error: 2 % FS maximum; 1 % typical

S4 low temperature NTC: - 10kQ at 25°C, -50T105°C; - measur. error: 1°C in range -50T50
°C; 3°Ciin range 50T90°C

high temperature NTC: - 50kQ at 25°C, -40T150°C; - measur. error: 1.5°C in range
-20T115°C 4°C in range outside of -20T115°C
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@ [paiisep EVD evolution anA 3neKTPOHHbIX PACLIMPUTENbHbIX KNanaHoB C LWarosbiM ABMraTenem ABnAeTCA

PID KoHTpOnnepom, KOTOpbI YMNpaBfAeT MeperpeBoM B KOHType XnagoreHta. [ucnneit moxer
MCroNb3oBaTbCA ANA YCTAHOBKM MapamMeTpoB ApaiiBepa, HO He ABNAeTCA 0bA3aTeNbHbIM B npolecce paboTb.
[lpaiBep MOXKHO KOHGUrYpMPOBaTh C KOMMbOTEPa C MOMOLLbIO NPOrpamMmHoro obecneuerus (IM0) CAREL VPM (Vi-
sual Parameter Manager); nporpammy MOxHO 3arpy3utb c http://ksa.carel.com. [paiisep nogknioyaetca K
koHTponnepam CAREL cepun pCO uepe3 mocnefoBatenbHOe COEAMHEHWE, @ TakKe MOXeT ObiTb MOAKTIOHEH K
cvicTeme moHnTopuHra CAREL PlantVisorPRO.

OCOGEHHOCTN MOHTaMa: 1. yCTaHOBKA M MOHTaX AOMKHbI OCYLIECTBAATLCA MPU BbIKIOYEHHOM
ApalBepe; 2. He JoNyCKaTb KOPOTKOrO 3amblkaHWA KOHTakToB G, GO 1 Vbat.

- *EVDEVO aBnAeTcA ApaiiBepom, BCTPOEHHbIM B OKOHeUHOe 000PYAOBaHMe, He 1CMOmb3yeTCA /A CKPLITOrO MOHTaXa.

- * DIN VDE 0100: lonxHO 6biTb NpeaycMObTPEHO 3alUMTHOE pasfeneHvie mexay KOHTypoms SELV v apyrumm
KOHTypamut. [Ina npeaoTepalleHra NoBPeXAeHUA 3allMTHOMO pasaeneHus (Mexay KoHTypom SELV v apyrimm
KOHTYypamu) HeobXxonMo NpeaycMoTpeTb PAOM C BLIBOAAMM 3aLUMTHbIV Kpenex. [JaHHblii AONOAHNTENbHbIN
Kpenex GrKMpyeT N30nAUmio, a He NPOBOAHNK'.

Bxopb! v Bbixogbl

PekomeHyeTcA oOTAeNNTb Kabenu BXOL/BLIXOL 1 pene OT Kabena NuTaHuA KnanaHa. He AonyckaeTca nofaya HanpaxeHns,

faxe BpemMeHHO, bonee £5 B Ha BCe aHanorosble BXOfbI, LiYippOBbIE BXOABI/BBIXOAbI U MOCNEAOBATENbHbIE NOPTLI (6€3

OMNTUYECKON M30NALMM); 3TO MOXKET Bbi3BaTb HEOOPATUMOE NoBpexaeHve apareepa. GND - obuiee 3a3emneHvie ana

BCEX BXO/O0B, aHANOTUUYHO OMKHO ObITb U Ha TEPMUHANBHOM GIIOKe.

BknioueHne

Mpv NepBoM BKMIOYEHWM [ipaiiBepa, Ha AViCMee NOABATCA MOACKA3KM Kak BBECTU 4 napameTpa, HeOOXOAUMbIX /1A

Hauana paboTbl: TN XnajoreHTa, TN Knanaxa, TMM fatyvika AasneHus, Cnocob ynpasneHua (a Takke ceTeBol aapec

YCTPOICTBa NPy HeobxoanmocTy). Ecnv EVD evolution v Ancnneit UMeIoT pasHble BEPCUW BCTPOEHHOTO NPOrpamMmMHOro

obecnevera (M0O), Ha 3KpaHe NOABWTCA NpepynpexpeHve. [na O6HOBNEHWA NPOrPaMMHOTO obecrieyeHns cm.

PYKOBOACTBO Monb3osatens. [jpaiisep He OyzeT paboTaTb Moka He 3akoHueHa npoLieypa KOHGUIrypUpPOBaHNA.

Mpoueaypa 3arpy3ku, BbIrpy3Kn 1 BOCCTaHOBNEHUA NapaMeTpoB (aucnneii)

Al'lpoueuypa JOJKHA BBINONHATHCA MPU BKIIOYEHHOM Apaiisepe/apalisepax. HE OTKIMOYAWTE gucnneit ot
[parisepa 8o Bpema npouedypbl 3ATPY3KI, BbIMPY3K nnn BOCCTAHOBIEHVA napameTpos.

1. HaXMUTe 1 yepxuBaliTe B TeUeHUe 5 CeKyHf BMeCTe KHonku Help v Enter;

2. 37O faeT JOCTYN B MEHIO MHOXECTBEHHOTO BbI6OPa, Mcnonb3yiite kHornkin UP/DOWN ans Bbibopa Heobxoanmori
npoLeayps;

3. noarsepawuTe, Haxas KHomKy ENTER.

BbIFPY3KA: gucnneil coxpansaeT Bce napameTpbl Apaiisepa 1 (MCTOYHMKa).

3ATPY3KA: aucnneit KonvpyeT BCe 3HaueHns napameTpoB B Apaiisep 2 (Nonydyatens); napameTpsl He MoryT ObiTb

3arpy»keHbl, e BCTpoeHHble MO UCTOYHMKa 1 NofyyaTens HeCOBMECTVIMbI.

BOCCTAHOBJIEHWE: Bce napameTpbl Anparisepa NPUHUMAIOT 3HaueH1s no ymondanuio. Cm. Tabnuuy napameTpos 8

PYKOBOJCTBE NONb30BaTeNa Aparisepa.

TexHnyeckas cneundukauyma

OnekTponuTanue (Lmax=5m) |24 Vdc (+10/-15%) 3awmTa BHEWHUM NpegoxpaHuTenem 2 A.

24 Vac (+10/-15%) 50/60 Hz, 3awwmta BHEWHWUM NpefoxpaHuTenem 2 A.
Vlcnonb3osatb TpaHchopmaTop 2 knacca (max 100 VA).

BxoaHasa MowWHOCTb 16.2 W ¢ TPB mogeneit ALCO EX7/EX8; 9.2 W v co Bcemn apyrumm mogenamu TPB

35 BA ¢ EVD0000UCO; 35 BA ¢ TPB mogeneit ALCO EX7/EX8; 20 BA 6e3
EVD0O000UCO 1 co Bcemu Apyrimn mogenamm TPB

ABapwiiHaa MOLWHOCTb 22Vdc+/-5%. (ecnm ycTaHOBNEH A0NOAHWTENbHBIN Mogyns EVDO000UC0/500),

Lmax=5m

VI130nAUMA MEXAY BLIXOAHbIMM
pene 1 ApyrviMm BbIXofaMm

YCWUNEHHas; 6 mm BO3yLWHas, 8 MM Ha NOBEPXHOCTH; n3onauma 3750V

ke KK E=10m; & |S
FABE#ZR N T 30m)

ATHILEE S LRSS (0-5V): KEBE 01 % FS: MERZE: A%
FS: MW Z21%

HLF TR AR I3 (4- 20 mA): KEIEO.S % FSs MIRER 2. R N8% FS

s 7%

A RATIEL R E IR 0-5V): KEE0 % FS; MIHERE: RN
20 FS: HE R %

4-20 mA VN CBRKN24mA); KERE0S % FS; TIIREIR % : R N8
%FS : MH 7 %

S2 [RENTCHE RS : fE25°C IFJ210kQ, -S0%I90°C; MR % {E-50%F]
50°C Z [HJ/&1°C 5 {E+50TH]90°C [i]/&3°C

FHIRNTCAE A TE25°C IE50kQ, -40%150°C; MR 2% 7E-20%
115°C Z I J£1.5°C; -20F115°CUASME 4°C

A ANTCHE 8 TE25°C W2 10kQ, -40%120°C; WIHERZE: 7E-40
FI50°CZIH]J&1°Cs TE+50F90°C [ f&£3°C

0-10VHIAN GRARNI2V): K0T % FS: MIERZ: A% FS:
I /8% typical

S3 | AR KSR (0-5V); KEJE 01 %FS; MIEiR%E:
FS; MW 21%

ek h2%

HLF IR AR R3S (4-20 mA): KEFEO.S % FS: MNEEIRZ: K N8% FS:
W 7%

TERE AL TR LI AR (4- 20 mA). Je % TR IR AR =5

A RATILLRE LR 0-5V): K0 % FS; MIHRRE: RN
20 FS: I 1%

S4  [MGHRNTCAR I AS: 7E25°C I 10kQ, -50%105°C; MIGEiRZE: 7E-50%50
°CZIA&1°C; {ES0F90°CZ [] j:3°C

FRIRNTCIE S . fE25°C I /E50kQ, -40F0150°C; MR % E-20%F]
115°C Z IA)/&1.5°C; 7E-20%]115°CLASH 2 4°C

A ANTCHE IR AS . 7E25°C W2 10kQ, -40%120°C; MIELIRZE: 7E-40
F50°CZ [l 1°C;:  FE+50F90°C Z [ /&3°C

combined NTC: - 10kQ at 25°C, -40T120°C; - measur. error 1°C in range -40T50°C; 3°C
in range +50790°C

NTC alta temperatura: - 50 kQ a 25 °C, -40T150 °C; - errore di misura: 1,5 °C nel
range -20T115 °G 4 °C nel range esterno a -20T115 °C

NTC combinata: « 10 kQ a 25 °C, -40T120 °C; - errore di misura 1 °C nel range
-40T50 °C; 3 °C nel range +50T90 °C

contatto normalmente aperto; 5 A, 250 Vac carico resistivo; 2 A, 250 Vac

Uscita relé

Relay output normally open contact; 5 A, 250 Vac resistive load; 2 A, 250 Vac inductive load (PF=04);
Lmax=50 m; UL: 250 Vac, 5 A res, TAFLA, 6 A LRA, D300 pilot duty, 30.000 cycles; VDE: 1(1)
APF=06

programmable output: +5Vdc+/-2% or 12Vdc+/-10%

Power to active sensors

Ak L 2R HIFARA, 5A, 250 VacBHIE G 2 A, 250Vacs SR (PF=04;
F KK E=50 m; UL: 250 Vac, 5 A B4R, 1A FLA, 6 A LRA, D300 i HL5i
J¥ 30,000 ¥K; VDE:1(1)APF=0.6

AL AT G B A - +5Vd /2% B 12Vdc+/-10%

RS485H 4T FAKE=1000m, B

tLANHR AT K SE=30 m, RS

MogknioyeHve aeuratens 4-X XKUNbHBIN SKPaHMPOBaHHbIN kabenb E2VCABS*00, 1ni 4-X XubHbli
3KpaHUpOBaHHbI kabens AWG 22, Makc. AnnHa 10 m, uim 4-X KUnbHbli

SKPaHUPOBaHHbIN Kabenb AWG 14 mMakc. givHa 50 m

lMopknioyeHvie LMposoro exoaa|Lingposoil Bxoa akTBMpyeTcA CBOOOAHbIM KOHTAKTOM WM TPaH3VICTOPOM Ha
GND. Tok 3akpbiTus 5mA; Lmax< 30 m

Hatavkn (Lmax=10m; < |S1
30 m 3KpaHMPOBaHHbIA

paTvomeTpuyecknin aatumk gasnenns (0 - 5V): - paspewerve 0.1 % FS;
« NOrPeLHOCTb M3meperus: 2% FS makc; 1% TunvyHasn

SNEKTPOHHbIY AATUMK AaBneHuns (4 - 20 mA): - paspelenne 0.5 % FS;
« NOrPeLHOCTb n3meperus: 8% FS makc.; 7% TmnnunHas

kabenb)

KOMOVHMPOBAHHbIV paTVOMETPUYECKNIA AaTuvk Aasnerna (0 - 5V):
- paspeuenvie 0.1 % FS; - norpelHocTs namepenms: 2 % FS makc; 1 % mnunyHas

Hu3KoTemnepaTypHbI fatumnk NTC: « 10kQ npw 25°C, ot -50 4o 90°C; « norpeLuHoCTs
viavepernst: 1°C B ananasore o1 -50 Ao 50°C; 3°C B ananazoxe o1 +50 go 90°C

S2  |BbicokoTemnepaTypHbIi gatunk NTC: « 50kQ npu 25°C, o1 -40 fo 150°C; «
norpewHocTs n3meperua: 1.5°C 8 ananasore ot -20 go 115°C, 4°C 3a npegenammn
avianasoda o1 -20 o 115°C

KOMOUHMPOBaHHbI AaTumk NTC: + T0kQ npm 25°C, oT -40 10 120°C; » NOrpeLHoCTb
viamepenns: 1°C B aranasoxe ot -40 ao 50°C; 3°C B ananasoHe o1 +50 Ao 90°C

ot 040 10V Bxoa (max 12 V): « paspetenue 0.1 % FS; « NOrpelwHoCcTs u3mMepeHus:
9% FS makc; 8% TvnuyHaa

paTromeTpuyecknii fatumnk gasnenus (0 - 5V): - paspelenme 0.1 % FS;
« NOrPELIHOCTb M3meperus: 2% FS makc; 1% TunuyHas

S3  |aneKTpOHHbIN AaTumK AaBnenws (4 - 20 mA): - paspeluetve 0.5 % FS;
« NOrPeLHOCTb n3meperus: 8% FS makc; 7% TunuyHas

yaneHHbIN 3NeKTPOHHBIN AaTumK Aasnexws (4 - 20 mA). Makc uvicno
NOAKNI0YAEMbIX KOHTPONNEPOB=5

KOMOWHMPOBaHHbIV paTVOMETPUUECKNIA AaTumK Aasnerns (0-5V):
- paspewenvie 0.1 % FS, » norpewHocTs nameperns: 2 % FS makc; 1 % tmnnyHas

HU3KOTEMMEepaTypHbI Aatuvk NTC: « 10kQ npw 25°C, -50T105°C; « norpewHoCTs
viamepenus: 1°C B AnanazoHe o1 -50 1o 50 °C; 3°C B ananasoHe o1 50 o 90°C

S4  |BbicokoTemnepatypHbiit gatunk NTC: « 50kQ npw 25°C, ot -40 go 150°C; +
norpeLwHocTb n3meperna: 1.5°C 8 gnanasore ot -20 go 115°C; 4°C 3a npeaenamm
AnanasoHa o1 -20 fo 115°C

KOMOUHMPOBaHHbIN fatuvk NTC: « 10kQ npu 25°C, ot -40 o 120°C; « norpeLHocTb
vsmepenna 1°C B vanasone ot -40 fo 50°C; 3°C B imanasore ot +50 a0 90°C

KOMOUHMpPOBaHHbIM AaTumk NT: « 10kQ npw 25°C, oT -40 fo120°C; « norpelHocTs
usmeperua 1°C s inanasone ot -40 Ao 50°C; 3°C B AnanasoHe ot +50 1o 90°C

Bbixon pene 06bIYHO OTKPBITHIN KOHTAKT; 5 A, 250 Vac pe3ncTreHas Harpyska; 2 A, 250 Vac

WHAYKTVUBHaA Harpyska (PF=0.4); Lmax=50 m; UL: 250 Vac, 5 A pe3ncTviBHaa

(Veep) = (=T E 7
carico induttivo (PF=0,4); Lmax=50 m; UL: 250Vac, 5 A res., TA FLA, 6 A LRA, RS485 serial connection Lmax=1000 m, shielded cable ZL;‘_N ATk ST,\T@?,;L17500 m. Jt kA Harpyska, 1A FLA, 6 A LRA, D300 pilot duty, 30.000 cycles; VDE: 1(1)A PF=0.6
D300 pilot duty, 30.000 cicli; VDE: 1(1)A PF=0.6 tLAN connection Lmax=30 m, shielded cable ;jm? }a‘jff% HERT05-75 T2 20 AWG) [uTaHe akTVBHbBIX aTYMNKOB (Vi) |NDOrPAMMMPYEMBI BbIXOL: +5\/d;+/—2% v 12Vdc+/-10%
Alimentazione sonde attive (Vi) |uscita programmabile : +5 Vdc+/-2% o 12 Vdc+/-10% PLAN connection Lmax=500 m, shielded cable ﬁ; RI\yy B3R - 2.0 MM MocnenosatensHoe coepuHeriie |Lmax=1000 m, 3kpaHMpOBaHHbIA kabenb
Collegamento seriale R5485 Lmax= 1000 m, cavo schermato Assembly DIN rain J\i— LXHXW? 70x110x60 mm___ S— RS485 _
Collegamento tLAN Lmax= 30 m, cavo schermato Connectors plug-in, cable size 0.5 to 2.5 mm2 (12 to 20 AWG) léﬁ%ﬁ' -25~60°C (FE{RF-20°CIH }HZJ&%EVD‘S*): <90%H, Py i Coepnrervie tLAN Lmax=30 m, 3KPaHMPOBaHHbIiA Kabenb
Collegamento pLAN Lmax= 500 m, cavo schermato Dimensions LxHXW= 70x110x60 mm fgﬁﬁg -35~60°C ({EAK T--30°CHY, i 214 FHEVDIS*), JJ¥90% rH, Joiikt %&iﬂé;ﬁwe pLAN t?STE%OeOMT SKDaHMPOBaHHbIN Kabens
Montaggio su guida DIN Operating conditions -25T60°C (don't use EVDIS* under -20°C); <90% rH non-condensing Ji9 52 P20 — > -
Connettori estraibili, sezione cavi 0,5...2,5 mm? (12..20 AWG) Storage conditions -35T60°C (don't store EVDIS* under -30°C), humidity 90% rH non-condensing EETE g 2 Qgﬁ;ﬁ?ewe ﬁ;gg&eg%n;\le%a;é%emniewewe kabens o1 0.5 0 2.5 mm~ (12- 20 AWG)
Dimensioni LxHXW= 70x110x60 mm Index of protection P20 B ke B LRI A DX Pabouvie ycnosus ot -25 10 60°C (He 1cnonbayetca EVDIS* npu -20°C): <90% rH 6e3 koHpeHcaTta
Condizioni di funzionamento -25T60°C (non usare EVDIS* sotto -20°C); <90% U.R. non condensante Environmental pollution 2 HUIRIA 2% YCNOBMA XpaHeHus 0T-35 30 60°C (He ncronsayetca EVDIS* npy -30°C), BnakHOCTs 90% rH 6e3
Condizioni di immagazzinamento |-35T60°C (non stoccare EVDIS* sotto -30°C), umidita 90% U.R. non cond. Resistance to heat and fire |Category D Rated impulse voltage 2500V KoHeHcaTa
Grado di protezione 1P20 Immunity against voltage  |Class 2 a3 1CRRTF % Knacc sawmtel P20
Inguinamento ambientale 2 surges S 5 SKOMOMMYHOCTD 0
Resistenza al calore e al fuoco Categoria D Rated impulse voltage 2500V B R A gOHDOTMBHEHVle Tenny v ortio Earero;wﬂ D
Immunita contro le sovratensioni _|Classe Il i i itchi = alWTa OT NepeHanpAXeHns f1acc
Tensione impulsiva nominale 2500V g:ses gffzfv‘saulaatcigr?n Jmictosniehing A A% 4 EN60730-1, EN61010-1, UL873,VDE 0631-] HomHanbHoe uvnynbcHoe 2500V

Tipo di azione relé 1C micro interruzione del funzionamento

Software class and structure |A

Classe di isolamento I
Classe e struttura del software A
Conformita Sicurezza elettrica: EN 60730-1, EN 61010-1; UL873, VDE 0631-1

Conformity Electrical safety: EN 60730-1, EN 61010-1, UL873, VDE 0631-1
Electromagnetic compatibility: EN 61000-6-1, EN 61000-6-2, EN 61000-6-3, EN
61000-6-4; EN61000-3-2, EN55014-1, EN55014-2, EN61000-3-3.

Compatibilita elettromagnetica: EN 61000-6-1, EN 61000-6-2, EN 61000-6-3,
EN 61000-6-4; EN61000-3-2, EN55014-1, EN55014-2, EN61000-3-3.

HLEHEZE: EN61000-6-1, EN 61000-6-2, EN61000-6-3, EN 61000-6-4;
EN61000-3-2, EN55014-1, EN55014-2, EN61000-3-3

HanpmxeHne

Tun paboTbl pene

1C MrkponepeknioyaTeb
Knacc nsonauuu 2

CrpykTkpa 1 knacc N0 A

CooTBeTCTBMUA JnektpobesonacHocTb: EN 60730-1, EN 61010-1, UL873, VDE 0631-1

SnekTpomarHuTHas cosmectmocTb: EN 61000-6-1, EN 61000-6-2, EN 61000-6-3,
EN 61000-6-4; EN61000-3-2, EN55014-1, EN55014-2, EN61000-3-3.

CAREL INDUSTRIES HQs
Via dell'Industria, 11 - 35020 Brugine - Padova (ltaly)

Tel. (+39) 0499716611 - Fax (+39) 0499716600 - http;//www.carel.com - e-mail: carel@carel.com

CAREL si riserva la possibilita di apportare modifiche o cambiamenti ai propri prodotti senza alcun preavviso. / CAREL reserves the right to modify the features of its products without prior notice.
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